



忙年

留守儿童们在一起吃团圆饭。



爱心文具 赠留守儿童

潍坊职业学院助力本报百家团圆活动

本报2月3日讯(记者 李涛)2日,来自诸城的留守儿童王洁和姐姐王路瑶与来自德州、临沂等地的留守儿童一同前往青岛与父母团聚。在与父母团聚分享阖家欢乐之时,本报组织孩子们看海、游海底世界、走海底隧道,走进海的世界。

2日上午,经过近三个小时的路程,王洁与姐姐王路瑶在潍坊职业学院宣传战处翟立红处长的陪同

下赶到本报青岛记者站,与来自全省各地的留守儿童集合,等待与父母的团聚。

今年12岁的王洁的母亲邓吉颜和父亲王金峰在她一岁多的时候就去青岛打工了,王洁与姐姐便一直由爷爷奶奶照管。邓吉颜王金峰夫妇一年中只是在老人过生日时才回家一趟,与孩子团聚一夜便又赶回青岛打点生意,春节也是在青岛度过的。

中午饭过后,留守儿童们与家长、爱心企业工作人员欢聚一堂。潍坊职业学院宣传战处翟立红处长为孩子们赠送了书包等学习用品,孩子们脸上洋溢着幸福的表情。

下午三点半,孩子们乘坐二层巴士参观旅游,一路上孩子们脸上洋溢着兴奋和激动之情。当晚,青岛尚客优薛家岛店给孩子们提供免费酒店住宿。

过年不好打车,看到“黄丝带”招个手

诸城60多名车主提供免费顺风车



爱心车主正在将黄丝带系在车上。

本报2月3日讯(记者 赵松刚)2日中午,诸城的一群网友们在潍城公园举办了一场“诸城公益黄丝带爱心顺风车”活动。60多名诸城车主自发组织起来,在自己的车上系上黄丝

带,给在春节期间打不上车的市民免费搭车。

据介绍,参与“诸城公益黄丝带爱心顺风车”的爱心志愿者,是诸城市区内的60多个私家车主们。在活动

现场,他们将黄丝带系在车上,作为参与爱心顺风车活动的标识。市民在路上看到有系着黄丝带的私家车,便可以招手示意,在与私家车主顺路,或者征得车主同意的情况下,送至目的地。

“诸城公益黄丝带爱心顺风车”活动时间为阴历的腊月二十到来年的正月初七。出于安全考虑,爱心车主在晚上不提供爱心帮助。这场爱心活动,不会收取搭车市民任何费用。

“诸城公益黄丝带爱心顺风车”活动的组织者之一岳德国说,他们在诸城贴吧内发出倡议,邀请有爱心的车主参与进来。对搭乘爱心顺风车的市民,存在安全、卫生等方面的顾虑,他们制定“爱心顺风车”规则:爱心车主提供搭车,坐车的市民注意自我负责安全,车停稳后才可上下车。同时保持车内的整洁,不得吸烟、吃零食,不得要求车主超载。

多家快递公司停止发件

预计正月初八之后才能恢复

本报2月3日讯(记者 宋昊阳)3日,记者调查发现,潍坊多家快递公司在已经停止接收发往全国各地的快件业务,大部分快递公司要在正月初八以后才能恢复业务。

3日,记者询问了圆通、顺丰、韵达、申通等潍坊多家快递公司,圆通快递工作人员告诉记者,他们从3日开始就不接收发件业务了,3日之前的一周时间,他们停止了山东省外的发件业务,3日开始所有的发件业务都停止接收。

潍坊顺丰快递工作人员告诉记者,公司于2月2日开始就停止接收发件业务了,之前也是先停止发省外快件,再停止发省内快件,由于公司人员春节期间要正常休班,因此停止接收新业务,也是为了在节前将旧业务统一处理清仓,预计重新恢复业务要等到初八之后。

住在潍坊高新区的市民刘女士告诉记者,她1月底在网上一家服装店买了一条裤子,但是2月1日快递从广东寄来之后发现商品不满意,

需要退货,但是快递公司告诉她现在无法发件,只能等到春节后才能发货。

记者了解到,淘宝天猫也对春节期间(2013年2月2日00:00至2013年2月19日24:00)商家的发货时间等作出了规定:商家在春节期间发货的商品,买家未确认收货且未申请退款的,淘宝通知支付宝打款给商家的时间由之前的10天延长至20天。调整后,从2013年2月20日开始恢复正常。

爱心

义工为留守老人送年货

本报2月3日讯(记者

刘蒙蒙)3日,潍坊社区义工联走进青州市庙子镇杨集安村,为这里的留守儿童送去年货,免费义诊,义工的到来让老人家里年味十足。

“我们都和他们有感情了,来陪着爹娘过新年。”社区义工主席孙在前说。到达山脚下时已经是11点半,义工们背着年货冒雪徒步上山,原本半个小时的山路,义工们走

了一个半小时。

社区义工们在前行的过程中,遇到了从山上下来迎接的老人们,他们得知义工来访早早地把路上的雪扫干净。记者从一位老人口中了解到,目前山上总共有四户八口人,都是留在山上的老人。义工们带来了米面、油、菜等年货,还带来了日常所需的药品,来自中医院的两位医生为老人义诊。

便民

流动缴费车开进社区

本报2月3日讯(记者

董惠)为方便市民在节前购电高峰期快速购电,自2月1日起,山东电网潍坊供电公司启动“美丽彩虹·光明服务”活动,在普及用电常识的同时,为市民提供便民缴费进社区服务,让市民走出家门几分钟就能快速购电。据了解,选取的社区都是居住人数密集的小区,该活动将持续到2月5日。

1日,记者来到曹家巷小区,远远地就看到

一辆移动缴费车停靠在小区路边上,在一张工作台上摆放着家庭生活安全用电宣传单页,工作人员正在跟市民耐心做讲解。据供电公司工作人员介绍,自2月1日启动活动后,将共持续五天,陆续走进福海花园、鲁发名城等十多个小区。公司每天安排3至5名工作人员和一辆流动缴费车进入一个居住人口密集的小区作为活动地点,方便居民快捷购电,避开购电高峰。

温暖

中和园300户家庭

领到米面油

本报2月3日讯(记者

王琳)“有了这些面粉和油,就能过个好年了。”1日上午,很多老人手中握着面粉和花生油都笑得合不拢嘴。

临近春节,这些看似不起眼的生活用品难倒了不少困难家庭,为了帮他们过个好年,中和园社区的工作人员从辖区共建单位募集了将近6万元的物资,为社区内的300多户困难家庭和空巢老

人送去米面油等生活必需品。

76岁的韩淑英老人显得格外开心,她告诉记者,自己年轻时没有工作,如今老了没有退休金,根本没有经济来源,平时就靠低保金生活。“老伴没了,平时就是我一个人生活,出门很不方便。”韩老太太说眼看就要过年了,家里很多东西都没有准备,没想到社区给准备好了。

鞭炮

烟花爆竹销售多日遇冷

商家对今年销量不看好



3日上午,“小年”当天,由于天气原因,烟花爆竹摊位略显冷清。
本报记者 吴凡 摄

本报2月3日讯(记者

李晓东)2月3日,烟花爆竹开始销售已经4天。3日上午,记者在玄武街多个烟花爆竹临时零售点发现,前来购买烟花爆竹的市民寥寥无几。不少商家反映,虽然真正的销售旺季是在腊月二十五以后,但仍对今年的销量不怎么看好。

3日上午,记者在玄武街与虞河路路口以东的几个路口发现,已经有不少烟花爆竹临时零售网点开始营业,部分商家正在上货摆货。因为雨雪天气,商家们正忙着收拾货架和临时搭设的棚子,这几天心里才能有数。